

SERVICIUL SECRETARIAT GENERAL, AUDIENȚE

Nr.K/

NOTĂ

de rectificare a erorii materiale

Având în vedere adresa nr.16858/19.09.2012 primită de la ~~Poli~~ Poli Locală Sector 1;

În temeiul art.71 din Legea nr.24/2000 privind Normele de tehnica legislativă la elaborarea actelor normative, republicată, propun rectificarea erorii materiale apărută în preambulul Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr.136/29.06.2012 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Sectorului 1 în Comisia Sectorului 1 pentru atestarea administratorilor de imobile existente pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 1, respectiv în Comisia pentru ~~ș~~ soluționarea contestațiilor la examenul de atestare, după cum urmează:

- la alin.4 din preambul, în loc de „*Legea nr.371/2004 privind înființarea, organizarea și funcționarea Poliției Comunitare, cu modificările și completările ulterioare*”, se va citi : „*Legea nr.155/2010 a Poliției Locale*”.

SECRETAR,

REMUS ALEXANDRU MOLDOVEANU